VISTA EXPLODIDA

FOGAO DE EMBUTIR FISCHER 5Q TC GRAN CHEFF GAS COM DOURADOR




<
=
=
o
h
o
>
i
s
2,
>

4
o)
a)
<
4
2
0
a
=
Q
O
0
<L
0
L
LL
L
I
o
Z
Z
o
O
O
T
e,
(o]
4
Ll
I
S
<2
L
o
T
2
m
=
LLl
L
@)
Q
I
0
O
L
o
Yo
(o]
e8]
N

Q0
00
oo
[y
Ll
_
L
_
o
[
[GX0)
ss
90
00
x¥o
[ANgN]
33
nw
>>
~o
AN N
— N
AN
<t <
[TolTe]
0w
R.v6
[eNe]
v w
[To o]
0 ©
AN N




<
=
=
o
h
o
>
i
s
2,
>




LISTA DE PECAS

POS. ITEM Descrigido Q1D
1 27282 |TREMPE INDIVIDUAL R/SR FERRO FUNDIDO -04 (ESMALTADA) 4
2 27286 |TREMPE INDIVIDUAL TC FERRO FUNDIDO -05 (ESMALTADA) 1
3 189  |ESPALHADOR R ESMALTADO 2MM 1
4 191  |[ESPALHADOR SR ESMALTADO 2MM 3
5 22102 |ESPALHADOR TC EXT ESMALTADO (NACIONAL) 1
6 22103 |ESPALHADOR TC INT ESMALTADO (NACIONAL) 1
7 27023 |DIFUSOR SR ABC 3
8 22100 [DIFUSOR TC S/ABA 1
9 27024 |DIFUSOR R ABC 1
10 27078 |SUPORTE ACO CARB TREMPE R ABC ESMAL PRT BRILHO 1
11 27077 |SUPORTE ACO CARB TREMPE SR ABC ESMAL PRT BRILHO 3
12 26720 |ARRUELA LISA INOX 3,95 X 9,5MM 12
13 26352 [SUPORTE ACO CARB TREMPE TC ESMALTADO PRT BRILHO 1
14 11885 [PARAF CAB PANELA FC INOX 304 M4 X 10 NT 8
15 12 |ANEL DE VEDAGAO 4
16 13 ANEL DE VEDAGAO TC 1
17 28123 [CONJUNTO MANIPULADOR+MOLA COM TRAVA FOGAO DE PISO 6
18 14 ANEL DE VEDAGCAO MANIPULADOR FISCHER FOGAO 6
19 27037 |[INTERRUPTOR DUPLA FUNCAO VIDRO 1

20 31806 |VIDRO MESA FOGAO PISO 5Q TC IF 01 1
21 333 [GUARNICAO DO QUEIMADOR TC-2644 1
22 27029 |GUARNICAO QUEIMADOR ABC 4
23 27022 |QUEIMADOR FOGAO PISO R ABC 1
24 27021 |QUEIMADOR FOGAO PISO SR ABC 3
o5 22098 |QUEIMADOR TRIPLA CHAMA (NACIONAL) 1
30174 |QUEIMADOR FOGAO COOKTOP TC (ver instrugoes) 1

26 27124 |ELETRODO C/CABO 220MM ABC 1
27 27126 |ELETRODO C/CABO 600MM ABC 2
28 25694 |ELETRODO TC 400MM 2
29 336 |GUARNICAO PARA ELETRODO TC-2644 (ver instrugGes) 1
30 27030 |PRESILHA CHAPA ELETRODO ABC 4
31 547  [PRESILHA PARA ELETRODO FOGAO 1
2 19 |ANILHA DE VEDAQ/E\O 5/16" LAT/?\O TC 1
18 ANILHA DE VEDAGAO 1/4" LATAO (ver instrugdes) 1

- 2754 |NIPLE LIGAGAO QUEIMADOR TC 1
11859 [NIPLE PARA RAMAIS DIAMETRO 6,35MM (ver instrugdes) 1

34 27031 |PRESILHA CHAPA ENGATE RAPIDO QUEIMADOR ABC 4
a5 27043 |RAMAL FOGAO PISO TC 01 1
30170 |RAMAL FOGAO PISO TC 02 (ver instrugdes) 1

36 27042 |RAMAL FOGAO PISO R 01 1
37 23302 |CHAPA SUPORTE QUEIMADOR TC ZINCADO 1
38 4882 |PARAF CAB PANELA FC TRILOB M3,5 X 10 ZA 2
39 27045 |RAMAL FOGAO PISO SR 02 1
40 27046 |RAMAL FOGAO PISO SR 03 1
41 27044 |RAMAL FOGAO PISO SR 01 1
42 11862 |PORCA SEXT ZAMAC M12 X 1 NT @8,00MM 1
27032 |PRESILHA ARAME ENGATE RAPIDO REGISTRO (ver instrugdes) 1

43 27032 |PRESILHA ARAME ENGATE RAPIDO REGISTRO 5
44 26099 |GUARNICAO REGISTRO 6
45 17 |ANILHA DE VEDAGAO 5/16" BORRACHA TC 1
26099 |GUARNICAO REGISTRO (ver instrugdes) 1

46 27014 |REGISTRO ZAMAC R S/ BY PASS HORIZONTAL 1
47 27013 |REGISTRO ZAMAC SR S/ BY PASS HORIZONTAL 3
48 27015 |REGISTRO ZAMAC TC S/ BY PASS HORIZONTAL 1
30172 [REGISTRO ZAMAC TC 01 S/ BY PASS HORIZONTAL (ver instrugdes) 1

49 27035 |VALVULA SEGURANCA GAS S/BY PASS C/GRILL ELET 1
50 27025 |ABRACADEIRA ACO ESP 1,9 ZINCADA 6
51 27278 |PARAF CAB PANELA FENDA PHILLIPS M5 X 16 ZB 6
52 27038 [INTERRUPTOR ROTATIVO GRILL 1
53 27160 [CHICOTE 127V/220V TRIPLO TERRA FOG PISO 1
54 27161 [CHICOTE 127V/220V TRIPLO FOG PISO 1
55 27162 [CHICOTE 127V/220V UNICO FOG PISO 1
56 27163  |CHICOTE 127V/220V UNICO FOG PISO- 01 1
57 27164 [CHICOTE 127V/220V UNICO FOG PISO- 02 1
58 27165 |CHICOTE 127V/220V DUPLO FOG PISO 1
59 27157 |USINA 6 SAIDAS 1




LISTA DE PECAS

POS. ITEM DESCRIGAO QTD

60 27049 |TUBO ALIMENTACAO FOGAO PISO 5Q 1
61 26541 |PARAF CAB OVALADA SERRILHADA FC DIN 7985 M4 X 10 ZA 1
62 23 ARRUELA DENTADA A4 DIN 125ZB 1
63 30435 |BASE FIXACAO QUEIMADORES MESA FOGAO DE PISO 5Q/5Q TC 1
2
1
4

64 27301 |SUPORTE FIXACAO DO TUBO ALIMENTACAO/ BASE
65 27430 |SUPORTE FIXACAO TUBO ALIMENTACAO /TRAVA DO TUBO

66 481 PARAF CAB PANELA FC TRILOB M3,5 X 6 ZA

67 7938  |PARAF CAB LENTILHA SERR AA FCDIN 7981 M3,5X 13 7B 28
68 27429 |SUPORTE FIXACAO TUBO ALIMENTACAO /SUPORTE LATERAL 1
69 30202 |CONJ CORPO INTERNO FOGAO PISO EMBUTIR 5Q TC (AST) 1
71 29704  [REBITE DE REPUXO EM ALUMINIO 4,0X 12 MM 96
72 28545 [QUADRO FOGAO DE EMBUTIR 5Q PRETO

73 546 REBITE ALUMINIO 4 X9 PRTAD 535S
27017 |RESISTENCIA DOBRADA 127V 1000 W
27016 |RESISTENCIA DOBRADA 220V 1000 W
75 28574 |KIT PENDURAL- 1
78 24552  |PRESILHA DE ATERRAMENTO
79 20411 |PORCA SEXT ACO CARB M4 ZA S/OLEO
80 26541 |PARAF CAB OVALADA SERRILHADA FC DIN 7985 M4 X 10 ZA
81 29559 |ISOLAMENTO MANTA SUPERIOR DO FORNO IF01
27041 |SUPORTE FRONTAL DOBRADICA
30131 |SUPORTE FRONTAL DOBRADICA IF 01 ( ver instrugoes "A")
83 16360 |[PARAF CAB PANELA FCINOX 304 M4 X 16 NT
84 21015 [TRAVA DO VIDRO INTERNO DA PORTA LADO ESQUERDO
85 21014 |[TRAVA DO VIDRO INTERNO DA PORTA LADO DIREITO
86 28544  |PERFIL FRONTAL SILVER FOG EMBUTIR
87 30805 |LATERAL ESQUERDA FOG EMBUTIR 5Q PINTADA
88 27134 |ACABAMENTO FRONTAL SUPERIOR SILVER 5Q
89 27089 |PROTECAO QUEIMADOR FORNO FOGAO PISO 5Q
90 27020 |QUEIMADOR FOGAO PISO 5Q U FORNO
91 27181 [MOLA FIXACAO ELETRODO E VALVULA SEGURANCA
19497 |[PARAF CAB OVALADA FC M4 X 50M PRT
546 REBITE ALUMINIO 4 X 9 PRT AD 535S ( ver instrugdes "A")
93 27312 |SUPORTE ACO CARB P/ ELETRODO E TERMOPAR 5Q
94 31421 |ELETRODO C/CABO 1090MM
95 27036 |TERMOPAR 1000MM FORNO
96 20143 |PROTECAO DA LAMPADA SOQUETE BJB
97 20129 |SOQUETE CORP CERAMICA
19336 [LAMPADA HALOGENA 127V 25W G9
19337 [LAMPADA HALOGENA 220V 25W G9
99 29875 |BANDEJA FORNO 5Q ESMALTADA
100 30806 [LATERAL DIREITA FOG EMBUTIR 5Q PINTADA
101 29870 |GRADE FORNO CROMADA FOG PISO 5Q
102 27600 [SUPORTE DO RAMAL FORNO FOG PISO
103 26098 [PRESILHA ENGATE RAPIDO REGISTRO
104 27039 |INJETOR QUEIMADOR 1 MM FORNO 5Q
105 28263 |RAMAL FOGAO PISO 4/5Q FORNO -
106 28551 |PERFIL DE ACABAMENTO DA MESA
107 29828 |VIDRO INTERNO PORTA FOG PISO 5Q
108 27093 |FUNDO FOGAO PISO 5Q
29827 |QUADRO PORTA FOGAO PISO 5Q PINTADO
31411 |QUADRO PORTA FOGAO 5QIF 01 ( verinstrugdes "A")
110 27112 |GUARNICAO PORTA FORNO FOG PISO 5Q
111 27372 [CONJ VIDRO EXTERNO PORTA FORNO FOG PISO 5Q
112 27051 [PUXADOR ALUMINIO ESCOVADO ANODIZADO INOX 5Q
113 27311 |PARAF CAB PANELA PA PLASTIC FL4 X 10 PRETO
114 10881 [BUCHA SILICONE VIDRO FORNO
27008 |DOBRADICA PORTA FOGAO PISO 5Q
30130 |[DOBRADICA PORTA FOGAO PISO IF 01 ( verinstrucoes "A")

74

82

92

98

109

115

[N N N N O N e N O e e N e N P I I T P [ I T T P S A L A R N I S R L A N A R N N LS R LN LS RIS IG R LS T = P 0N T




LISTA DE PECAS

POS. | ITEM DESCRIGAO QTD
116 28555 |ARREMATE DE ACABAMENTO ESQUERDO PRETO 1
117 13825 |PARAF CAB LENTILHASERR AAFC M3,5 X 13 ZP 8
118 27096 |SUPORTE DO VIDRO PINTADO PRT 2
119 28553 |ARREMATE DE ACABAMENTO DIREITO PRETO 1
120 28561 |TAMPADE ACABAMENTO DO PERFIL DIREITO 1
121 28562 |TAMPADE ACABAMENTO DO PERFIL ESQUERDO 1
122 28557 |ARREMATE INFERIOR 1
123 27382 |INJETOR QUEIMADOR 0,72 MM 3
124 27383 [INJETOR QUEIMADOR 0,83 MM 1
125 23832 |INJETOR QUEIMADOR 0,48MM 1
126 23850 [INJETOR QUEIMADOR 0,64MM 2
127 28343 |KIT BORRACHA TREMPE 03 5
128 27158 |CABO ALIMENTACAO 127V/220V FOGAQ PISO 1
129 29869 |ARRASTADOR PARA GRADE FORNO FOG PISO 5Q 1
130 14621 [SUPORTE PROTECAO RAMAL QUEIMADOR FORNO IF 01 1

27320 |ETIQINST MESAFOGAO 5Q TC PISO 1
27386 |KIT INJETORES GN 5Q TC FOGAO PISO 1
29561 |ETIQ CERTIF INMETRO FOG PISO Emb 5Q TC GRAN CHEFF 1
28563 |ETIQ IDENTIF FOGAO EMBUTIR 5Q TC GRAN CHEFF SILVER 220V 1
28564 |ETIQ COD BARRAS FOGAO EMBUTIR 5Q TC GRAN CHEFF SILVER 220V 1
28566 |ETIQ COD BARRAS FOGAO EMBUTIR 5Q TC GRAN CHEFF SILVER 127V 1
28565 |ETIQ IDENTIF FOGAO EMBUTIR 5Q TC GRAN CHEFF SILVER 127V 1
27072 |ETIQ INST ALERTA SEGURANCA SUPERFICIE QUENTE 1
28549 |EMBAL PAPELAO FOGAO EMBUTIR GRAN CHEFF 5Q 1
28690 |BASE EMBALAGEM EPS FOGOES PISO EMB 4 E 5Q 1
28689 |TAMPO EMBALAGEM EPS FOGOES PISO EMB 4 E 5Q 1
28691 |CANTONEIRAFRONTAL EMBAL EPS FOGOES PISO EMB 4 E 5Q 1
28692 [CANTONEIRATRASEIRA EMBALAGEM EPS FOGOES PISO EMB 4 E 5Q 1
27070 |MANUAL INSTRUCOES FOGOES DE PISO FISCHER GRAN CHEFF 1
28448 [JUNTADE SILICONE 4

206  |ETIQINST PAPEL LIG GAS 1

209  [ETIQINST CABO ALIMENT 220V 1

207  |ETIQINST CABO ALIMENT 127V 1




INSTRUCOES PARA EFETUAR PEDIDOS

QUADRO/ DOBRADICA E SUPORTE

Para produtos fabricados apartir de 01/10/2022
solicitar os itens 30130/ 30131/ 31411 e 546

ATENCAO- QUEIMADOR TC

Fogdes produzidos apartir de 01/08/2022 utilizam os itens
em azul na lista de pecas.

Orientacao:
O item 336 foi retirado do produto apartir de 01/08/2022.




DIAGRAMA ELETRICO

ESQUEMA ELETRICO 5Q TC
a I

ACIONAMENTO
AUTOMATICO ELETRODOS
INGNITOR USINA
INT — I
@
- Bl
RESISTENCIA E—
(DOURADOR)
= FORNO
— [=-SR
\ SR
=  E4°R
\ R
=i TC
= “
LAMPADA
[

A Irmaos Fischer S/A Industria e Comércio reserva-se o direito de alterar estas especificagoes e caracteristicas dos produtos
sem prévio aviso. Imagens meramente ilustrativas.

SAC: 0800 747 3535 ou 0800 729 3535




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8

